

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**

# **ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ**

**НОЯБРЬ  
2014 г.  
№ 45 (1161)**

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

## **ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА, СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

**7** ноября для всех честных людей, для всех, кто своими руками создаёт все богатства мира – самый светлый день. Ведь именно в этот день в 1917 г. произошла Великая Октябрьская социалистическая революция.

В этот день тюменцы по традиции собирались у тюменского технопарка (бывший ДК «Геолог»). Море красных транспарантов и флагов. Ветер колышет полотнища, солнце

в нас во многих Огонек погас...  
О люди драгоценнейшей породы!  
Что будем делать на Земле без вас?  
Впереди колонны молодежь скандировала кричалки: «Наша Родина – СССР!», «Вся власть Советам!», «Буржуев – на нары, рабочих – на Канары» и многие другие.

Гордо и весело краснознаменная колонна подошла на Центральную площадь к памятнику В.И. Ленину. Колонну встречает бодрая пес-

ческим людям, которые ведут борьбу. Сегодняшние правители России много говорят, но мало делают. Они не заинтересованы в победе народа, который видит в качестве конечной цели построение социализма.

А.К. Черепанов рассказал о зверствах украинских фашистов, он видел разбитые школы, дома. А сколько погибло людей: детей, стариков. Они-то в чём виноваты?

Он призывает активнее, смелее

## **НЕТ У РЕВОЛЮЦИИ КОНЦА!**



светит. Кажется оно радо, что есть в мире смелые люди, для которых Родина, социализм важнее собственной жизни. Гремит оркестр, звучат советские песни.

Раздается команда и мы выстраиваемся в колонну и идём по ул. Республики. Впереди машина с транспарантом «Да здравствует революция!» В колонне много ветеранов, тех, чьим трудом поднята Тюмень. Хочется сказать о них словами знаменитой поэтессы Юлии Друниной:

«За всё болеет –  
И в его-то годы!»



на «Трудовая Россия идет!»

Митинг открывается Гимном Советского Союза со сталинским вариантом текста. Первым выступил первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС А.К. Черепанов. Он от имени ЦК РКРП-КПСС поздравил всех с праздником и рассказал о том, что в мире ширится движение людей труда, угнетенные поднимают голову. В октябре 2014 г. он был в Донбассе, тяжело там коммунистам и

более чем на 12 миллиардов рублей».

Секретарь обкома РКРП-КПСС С.М. Цельный поздравил собравшихся с очередной годовщиной Великого Октября, прочитал свои стихи. Стихи собственного сочинения, посвященные нынешней капиталистической действительности и необходимости бороться с ней, прочитал молодой тюменский поэт С. Новоселов.

Ярким и пламенным было выступление доктора физико-математических наук Б.П. Рудакова. С болью он говорил о том, как демократические власти уничтожили все достижения Октября во всех сферах жизни. Доктор технических наук М.Х. Утешев в своём выступлении потребовал от власти вернуть дню 7 ноября статус государственного праздника.

Окончание на стр. 4

**Секретарь ЦК РКРП-КПСС  
А.К. Черепанов  
совершил поездку в Рим**



Эстер Суарес по поручению Исполкома Коммунистической партии народов Испании, также рабочий авиакомпании «Alitalia», он рассказал о борьбе рабочих против сокращения работников авиакомпании, завершил митинг Генеральный секретарь ЦК КПИ Марко Рицо. А перед его выступлением с докладом «Продолжение дела Ленина и Великого Октября в современных условиях» выступил секретарь ЦК РКРП-КПСС Александр Киприянович Черепанов (публикуется на стр. 5).

По приглашению Центрального комитета Коммунистической партии Италии секретарь ЦК РКРП-КПСС по организационно-партийной работе А.К. Черепанов совершил поездку в Рим с 7 по 9 ноября 2014 г.

Коммунистическая партия Италии была создана в 2009 г. из коммунистов, стоявших на марксистско-ленинских позициях и признающих дiktat пролетариата.

В 1991 г. Итальянская коммунистическая партия отказалась от коммунистической идеологии, была переименована в партию левых демократов. Треть бывших членов ИКП создали партию коммунистического возрождения. В связи с предательством интересов рабочего движения руководством этой партии в 1998 г. была создана партия итальянских коммунистов. Но руководство и этой партии основное внимание уделяло парламентской деятельности и созданию коалиции в правительстве. Поэтому настоящие коммунисты-ленинцы создали в 2009 г. партию «Коммунисты Народные Левые – Коммунистическая партия».

В апреле прошлого года секретарь ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанов по приглашению ЦК партии «Коммунисты Народные Левые – Коммунистическая партия» принял участие в международном митинге «Против оппортунизма и соглашательства, социализм: строить коммунистическую партию». За прошлый период произошло организационное укрепление партийных рядов итальянских коммунистов. Съезд партии в январе 2014 г. принял решение переименовать партию «Коммунисты Народные Левые – Коммунистическая партия» в «Коммунистическую партию Италии».

8 ноября 2014 г. секретарь ЦК РКРП-КПСС Александр Киприянович Черепанов принял участие в митинге, посвященном 95-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Митинг открыл член Политбюро ЦК КПИ Дарью Ортлано, с докладом об историческом значении Великой Октябрьской социалистической революции, выдающейся роли Советского Союза в строительстве социализма и победе над фашизмом в 1945 г. выступил член Политбюро ЦК КПИ Альберто Ломбардо.

На митинге также выступили член Политбюро ЦК Коммунистической партии Греции Костас Параксевас, член Политбюро ЦК КПИ Марко Рицо и секретарь ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанов. Генеральный секретарь ЦК КПИ Марко Рицо и секретарь ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанов договорились о дальнейшей координации деятельности партий в международном коммунистическом движении.

Итальянские коммунисты познакомили А.К. Черепанова с памятниками истории и культуры, достопримечательностями Рима.

**Пресс-центр  
ЦК РКРП-КПСС**

**Читайте в номере:**

**В Сургуте отказываются платить за капремонт ..... 2**

**Тюменские чиновники глухи и слепы ..... 3**

**О единстве ..... 4**

**Продолжение дела Ленина и Великого Октября в современных условиях ..... 5**

**В Тобольске «накрыли» казино ..... 8**

# Для управляющих компаний главное – получение прибыли

1 ноября 2014 г. на Площади Единства и Согласия г. Тюмени состоялся митинг, организованный активистами 14 домов г. Тюмени. Объединяют их то, что различные управляющие компании, обслуживающие эти дома, отказываются выполнять свои прямые функции по управлению жилищным фондом этих домов, скрывают информацию о расходовании средств, собранных с жильцов, и занимаются приписками.



На митинге выступали председатели Советов домов, то есть органов самоуправления. Все они говорили о том, что управляющие компании отказываются выполнять свои прямые обязанности. С жильцами собирают миллионы суммы, но работы по обслуживанию домов, капитальному ремонту, благоустройству не проводятся или выполняются так, что не могут удовлетворить требования жильцов. Отчеты не предоставляются, а управляющие компании заявляют, что жильцы им должны.

Речь на митинге шла о домах по ул. Гольцова д. 26, ул. Осиенко д. 84 (ООО «УК Север»), ул. Ершова д. 32 (ООО УК «Тюменьремжилсервис»), ул. Северная д. 6 (УК «Благо»), ул. Газовиков д. 53 корп. 1, ул. Эрьве д. 10 (ООО «УК Комфортный дом»), ул. Широтная д. 96/1, д. 100 корп. 1, д. 113, (УК «Микрорайон Тюменский»), ул. Немцова д. 50, ул. Червишевский тракт д. 64 корп. 2, д. 84, ул. 50 лет Октября д. 51, ул. Белинского д. 18 (ООО «УК Запад»).

При этом все активисты говорили о том, что ни прокуратура Тюменской области, ни Госжилинспекция проблемы решать не хотят. В ответ на обращения жильцы получают пустые отписки, которые пускаются по кругу между разными структурами.

Выступая на митинге, первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС А.К. Чепенов сказал, что все эти проблемы возникли вследствие того,

что в стране утвердилась система капитализма. После принятия нового Жилищного Кодекса РФ и вступления его в действие с 1 марта 2005 г., государство переложило ответственность за содержание жилого фонда на собственников жилья, т.е. на самих жильцов. Государство сложило с себя обязанность по управлению жилищным фондом и передало её в руки частных компаний, жители вынуждены платить огромные средства за услуги, которые

им фактически не предоставлены.

Для управляющих компаний сегодня главное – получение прибыли, а не предоставление

услуг. Он призвал собравшихся бороться с причиной данного явления, а не со следствием – т.е. как можно активнее бороться против системы капитализма.

Организаторы митинга приглашали на него прокурора Тюменской области Владимира В.А. и руководителя Государственной жилищной инспекции Тюменской области Боровицкую Л.Ф. Но они на митинг не пришли.

Прокурор Тюменской области прислал письменный ответ, что прокуратура держит на контроле вопрос отчетов управляющих компаний перед жильцами и даже вывела в текущем году 100 нарушений! Но прокуратура не дала этим действиям компаний, не разместившим полный отчёт о своей работе, никакой правовой оценки.

Руководитель Государственной жилищной инспекции Тюменской области через своего сотрудника передала извинения, что она не будет на митинге, так как будет в командировке.

В завершение митинга была принята резолюция, в которой участники потребовали уволить руководителей Государственной жилищной инспекции Тюменской области, поскольку именно они виновны в сложившейся ситуации, так как, несмотря на неоднократные жалобы и обращения, не приняли меры к компаниям, не предоставляющим свои отчеты.

М. Бурухин

## В Сургуте отказываются платить за чужой капремонт

Жители Сургута отказываются делать взносы в региональный фонд капремонта жилых домов. Об этом на пресс-конференции заявил заместитель главы городской администрации Владимир Базаров.

По данным вице-мэра, за первый месяц сургутяне заплатили в фонд порядка 15 млн рублей, вместо искомых 75 млн. По мнению чиновников, такой бунт может привести к срыву окружной программы. В следующем году в Сургуте запланирован ремонт более чем 50 домов. Стоимость работ порядка 400 миллионов рублей. Однако, в случае подобных неплатежей жилые здания могут остаться без капремонта — взять на это деньги будет просто неоткуда.

В Сургуте с жителями деревянных домов взимается 8,5 руб. в месяц за квадратный метр квартиры. Дорогое всего капремонт обойдется жителям панельных или кирпичных домов, которые оборудованы лифтами. Там плата составит почти 14 рублей с квадратного метра. По югу Тюменской области минимальный размер взносов на капитальный ремонт находится в интервале от 5,60 рублей с квадратного метра в месяц до 20,11 рублей с квадратного метра в месяц, для города Тюмени — 15,30 рублей с квадратного метра в месяц.

Отметим, югорчане недовольны размером взносов — даже собирают подписи под обращением к президенту России с просьбой пересмотреть региональные нормы. А в Сургуте распространяется бланк заявления отказа от услуг окружного фонда капремонта. Многие недовольны тем, что в планах властей ремонт в их домах начнется не раньше 2034 года. Кроме того, по мнению жителей, фонд не имеет права брать деньги с них, поскольку не заключал договоры. Владимир Базаров прокомментировал такую позицию собственников, объяснив, что есть даже решение Верховного суда России, в котором говорится об обязательности платы в фонд капремонта. Также добавим, что сейчас в этой ситуации разбираются и местные депутаты. Народные избранники предлагают жителям открывать самостоятельно отдельный счет на свой дом и таким образом накапливать средства на ремонт быстрее, чем дойдет очередь по планам регионального фонда.

iga.ru

## ТРУДЯЩИЕСЯ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА

### В РОССИИ

#### При сносе гаражей в Москве досталось полицейскому

Конфликт вокруг гаражного кооператива №147 на Дмитровском шоссе перерос в массовую драку. Днем в среду сюда приехали несколько экскаваторов, но хозяева гаражей и активисты общественных движений окружили технику и препятствовали сносу. В конфликте вмешались правоохранители, но один из активистов ударил сотрудника полиции локтем в челюсть.

Конфликт произошел около шлагбаума, установленного при въезде в кооператив. На месте ЧП начались беспорядки, в ходе которых пострадало около десяти человек. В ход пошел неизвестный газ, а также разбитые бутылки. У некоторых пострадавших колото-резаные ранения.

О демонтаже владельцев построек предупреждали заранее. У фирмы, которая занималась сдачей в аренду гаражей, договор с городом закончился еще в начале весны. На месте кооператива было решено построить транспортно-пересадочный узел «Тимирязевский».

Получил травму член Общественной палаты и лидер движения «Стопхам» Дмитрий Чугунов, который залез на один из экскаваторов. По некоторым данным, ему прынули в глаза из перцового баллончика.

#### Врачи столицы вышли на акцию против реорганизации медучреждений

2 ноября в Москве прошла крупнейшая за последние годы акция протеста врачей против реорганизации столичного здравоохранения. В митинге на Суворовской площади участвовали около четырех тысяч человек.

Собравшиеся потребовали прекратить увольнения врачей и сокращение зарплат, а также объявить мораторий на реорганизацию медицинских учреждений. Кроме того, они заявили о необходимости отставки «всех руководителей департамента здравоохранения Москвы, которые участвовали в реорганизации московского здравоохранения».

Акция под лозунгом «Остановить развал медицины Москвы!» была согласована московской мэрией. Заявка была подана на тысячу участников. Митинг организовывало общественное движение «Вместе за достойную медицину», а также независимые профсоюзы и политические партии, включая КПРФ. На акцию пришли также, в частности, активисты движения «Солидарность», «Партии прогресса» Алексея Навального и «Яблока».

Митинг стал крупнейшей за последние годы акцией протеста медицинских работников. Сначала организаторы планировали провести акцию на Пушкинской площади, однако городские власти им отказали, предложив провести акцию на Суворовской площади, сказал заявитель мероприятия Александр Аверюшкин. «Если бы мэрия не затягивала с согласованием, наверняка людей пришло бы еще больше, чем мы ожидаем», — рассказал Аверюшкин.

В свою очередь «Ведомости» со ссылкой на одного из врачей Морозовской детской больницы сообщают, что главный врач Игорь Колтунов предупредил сотрудников, чтобы они «не вдумались не только участвовать в митинге, но даже приближаться к месту его проведения». На время митинга в больнице назначили массовое мероприятие с участием прессы. По словам сотрудника перед приездом мэра Москвы Сергея Собянина в Морозовскую больницу врачей также предупреждали о том, чтобы не смели обмolvиться, что продемонстрированные мэру отремонтированные палаты — полностью

полностью. В обращении на странице мероприятия в Facebook отмеча-

ется, что в ходе реформы московского здравоохранения в столице закрыты десятки медицинских учреждений, работа многих московских больниц приостановлена, а сотрудникам объявлено о грядущих сокращениях. «Мы видим сознательное разрушение системы здравоохранения, которая создавалась десятилетиями. Чиновников не волнуют люди, их интересует «доходность» и «оборот» компаний, заботит, как уволить врачей, сэкономить на выходном пособии, как продать землю под закрытой больницей», — говорится в обращении.

Власти говорят о необходимости «модернизации» и «оптимизации» медицины, но медики уверены, что истинная причина — в нехватке бюджетных средств и желании сделать медицину платной.

С трибуны митинга заявляли, что саму реформу считают перераспределением денег, которое к тому же поможет освободить от медучреждений дорогую землю в центре Москвы. «Расходы на медицину сокращены на 34%, зато проводят Олимпиады, поднимают зарплаты силовикам, есть деньги на войну», — цитируют выступления очевидцы. Участники требуют отставки главы департамента здравоохранения Москвы Леонида Печатникова.

Протест московских медиков проходит на фоне ухудшения ситуации с финансированием всех российских больниц: по данным Счетной палаты РФ, в 2013 году российские больницы оказались недофинансированы на 19 миллиардов рублей, из-за чего было уплачено 35 тысяч коек в стационарах, закрыто 76 поликлиник и 306 больниц.

#### Работники «АвтоВАЗа» провели митинг против массовых сокращений

30 октября в Тольятти состоялся митинг работников ОАО «АвтоВАЗ», протестовавших против массовых сокращений. Организатором акции выступил профсоюз вазовских работников «Единство» (входит в МПРА, членскую организацию КТР). Участники акции вышли с требованиями остановить массовые сокращения и повысить заработную плату.

С начала текущего года под сокращения попали 8600 работников завода. Профсоюз «Единство» сразу же отреагировал на это, сформулировав и направив руководству ОАО «АвтоВАЗ» собственный список мер по выводу предприятия из кризиса, включающий существенное сокращение расходов на непомерно разросшийся управленический аппарат, в том числе чартерные рейсы, широкарно обставленные кабинеты руководства и многое другое.

Как сообщил председатель профсоюза «Единство» Петр Золотарев, администрация предприятия отказалась обсуждать эти предложения. Работодатель, по словам Золотарева, сотрудничает только с «желтым» профсоюзом Автосельхозмаш, который соглашается все сокращения.

Представители администрации предприятия, в том числе генеральный директор «АвтоВАЗа» Бу Андерссон, были приглашены организаторами на митинг. Однако они проигнорировали акцию, как ранее ими были проигнорированы предложения независимого профсоюза. Об этом сообщил в своем выступлении перед участниками митинга Петр Золотарев.

Участники митинга поручили профсоюзу «Единство» вновь обратиться к руководству «АвтоВАЗа» с заявлением о немедленном проведении переговоров. «В ближайшее время мы направим господину Бу Андерссону требования о том, чтобы не пойдет на переговоры и не прислушается к мнению протестующих, работники и профсоюз «Единство» готовы провести новую, более крупную акцию протеста», — заявил Петр Золотарев.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

### В МИРЕ

#### В Риме манифестация работников сталелитейного завода закончилась столкновениями с полицией

В Риме 29 октября работники сталелитейного завода, расположенного в городе Терни (область Умбрия) и входящего в германскую группу ThyssenKrupp, вышли к зданию министерства экономического развития в знак протеста против планов по закрытию предприятия.

Участие в манифестации приняли около тысячи человек.

В какой-то момент во время акции протеста завязалась потасовка с сотрудниками полиции. По данным местных СМИ, в столкновениях пострадали пять человек, несколько манифестантов были задержаны. Организаторы акции обвиняют власти в неправомочности применения силы.

В Италии сейчас проходят веерные забастовки и манифестации, направленные против экономической политики нынешнего правительства во главе с Matteo Renzi. Цель манифестаций — выразить несогласие трудящихся с отдельными пунктами программы кабинета министров по реформированию рынка труда. Соответствующий документ находится на рассмотрении парламента. Так, одним из центральных камней преткновения стало заявление премьер-министра о намерении отменить 18-ю статью конституции, которая служит гарантшей трудящимся, работающим по постоянному беспрочному контракту. Однако работодатели и представители промышленности давно говорят, что эта статья, не позволяющая уволить работника, является тормозом для развития рынка труда. Профсоюзы, в свою очередь, считают ее существование одним из своих главных достижений.

25 октября крупнейший профсоюз — Всеобщая итальянская конфедерация труда (ВИКТ) — провел свою манифестацию, на которую в Рим со всей страны собрались до 1,5 млн. человек. Правительство обвинило организаторов акции протеста в том, что участникам акции заплатили.

Профсоюзы грозят всеобщей национальной забастовкой.

#### В Греции и Ирландии прошли массовые акции протеста

Греки снова вышли на протесты против мер жёсткой экономии. Больше 25 тысяч человек 2 ноября прошли маршем в Афинах. Люди устали от растущих цен на товары первой необходимости и коммунальные услуги. В стране повышаются налоги и вместе с ними растёт безработица. Сейчас она на уровне почти 27 процентов. А в следующем году может и вовсе побить все рекорды. Власти Греции объявили о намерении сократить больше 6 тысяч сотрудников госсектора.

«Нам необходимы сопротивление, борьба и единство. Полный рабочий день должен быть доступен каждому», — уверен Дмитрис Кутсомбас, лидер коммунистической партии Греции.

«Многие граждане уже остались без работы либо лишатся её совсем скоро. Их зарплата не превышает 400 евро, но и её задерживают. И всё это «во имя борьбы с безработицей». Это ещё раз показывает, что наши политики понимают под словом «развитие». Для них оно означает голод, нищету и увольнения», — возмущен Кириак Тсаусис, строитель.

Общеевропейской тенденцией экономики недовольны и в Ирландии. Около 120 тысяч человек по всей стране провели акции протеста. Массовое недовольство вызвало введение платы за воду. Раньше водоснабжение не было включено в коммунальные платежи. Нововведения вступили в силу в октябре, и теперь ирландцам придется отдавать до 600 долларов в год за воду из под крана, которая непригодна для питья. Как выяснилось, плату ввели для того, чтобы собрать средства на ремонт водопроводной инфраструктуры. Сегодня она полностью устарела и нуждается в ремонте. Однако в бюджете на это денег нет. Всего на реконструкцию системы понадобится около 2 миллиардов долларов.



# ЕДИНСТВЕ

Единство – величайшее слово. Единство спасало народы и страны в годы тяжелейших испытаний. Единство позволяло вести громадные дела и достигать великих целей. Однако единство людей предполагает единство их целей и интересов. Часто под лозунгом единства пытаются соединить противоположное. Ленин указывал, что единство – понятие относительное, а борьба – понятие абсолютное. Например, Ленин говорил, что нам нужно единство марксистов, а не единство марксистов с извратителями марксизма. Неудивительно, что за единством любят прятаться господа, чьи интересы прямо противоречат тем, за единство с кем они ратуют и за счет кого живут и жируют.

Наиболее яркий, образный и понятный пример паразитизма на идеи единства – это сосуществование клопов и человека. Клопы всей душой за единство и согласие, потому как в их жилах течет одна с человеком кровь. И как только кто-то пробует давить клопов, те поднимают крик о кровопролитии и насилии. Наиболее грамотные из них, которых называют идеологами, говорят о необходимости единства для борьбы с внешней угрозой, например, с наступающими холодами.

Единство трудящихся с Путиным и его командой олигархов – это то же самое, что единство трудящихся Украины вокруг Порошенко, Коломойского и прочей фашистующей сволочи. Это единство для обеспечения интересов олигархов России и Украины, для их экономических войн друг с другом и торгов с олигархами покрупнее из ЕС и США. Ещё Сталин писал, что рынок – первая школа, где буржуазия учится патриотизму. В кризисные времена буржуазия становится главным патриотом. Она с пеной на губах защищает свой отечественный рынок, своего отечественного производителя и своих прибывали. То есть свои интересы пытается выдать за общегосударственные и, соответственно, втянуть в этот спор для защиты собственных интересов своей, российской или украинской, пролетариат. Как говорит пословица, паны дерутся, а у холопов чубы трещат.

Именно такое единство шумно празднует российская власть и её всякого рода приспешники в компании с парламентской и якобы патриотической оппозицией в искусственно созданный праздник «Дня народного единства».

Это не праздник трудового народа и не его единство. Наше единство – единство серпа и молота. Это единство трудящихся всех стран и национальностей в деле борьбы с паразитами всех стран и народов.

**Пролетарии всех стран, соединяйтесь!**  
**РОТ ФРОНТ!**

ЦК РКРП-КПСС, ЦК РОТ ФРОНТА,  
РИК Съезда советов рабочих

**Мы с вами едины...**



## ПОЛИЦИЯ ИЩЕТ, ДА НЕ НАЙДЕТ. НАРОДНОЕ ЕДИНСТВО В РОССИИ

Из прошлогодних сообщений СМИ: «Полиция установила участников «дня народного единства». Из прошлогодних сообщений СМИ: «Полиция установила участников «дня народного единства». Ябрья и предложили трудовой России прильнуть к своим правителям и своим буржуям и бережно нести их к новой наживе и новым издевательствам ценою «праздника-новодела» буржуазной России просто не придумать. Официально в тот день положено кричать «все мы россияне!» и брататься рабочему с миллионером, «обманутому дольщику» с ворюгой-чиновником и т.д. А тут на тебе – «полиция ищет участников драки». И будет искать, поскольку никаким фальшивым единением не прикрыть классовые и социальные противоречия, раздирающие капиталистическую страну.

Призывами «возьмёмся за руки, друзья!» нас потчуют с 90-х годов. Как только произвели раздел отнятого у народа. С тех самых пор правящий класс всё талдычит о «единстве нации» и кивает на исторические примеры, казавшиеся ли они Великой Отечественной войны или сравнительно недавнего вторжения моджахедов на Кавказе. Дескать, тогда победили, потому что были едины. Вот и сейчас давайте так же, не думайте, у кого что есть, а живите с одной думой о стране.

Чтобы обеспечить такое забвение социальных проблем, отыскали дату очищения Москвы от польских интервентов 4 ноября 1612 года. Собственно, можно было взять любую из многочисленных дат, связанных с борьбой русского народа против иноземных захватчиков. Но сошлились на этой ещё и для того, чтобы «забыть» советский праздник Великого Октября. Вот 4 но-

«Трудовая Россия» №20, 2014 г.

**Окончание.  
Начало на стр. 1**

На трибуне поднималось много молодежи. От имени комсомола г. Тобольска собравшихся по здравил **Д. Мамедов**, а молодой рабочий **В. Свинников** призвал как можно плотнее сократить ряды в борьбе с буржуазным режимом.

г. №19, добиться возвращения в областной бюджет налоговых поступлений от всех производств, работающих на территории области, включая налог на добычу полезных ископаемых и множество других.

Резолюция будет направлена во все органы власти.

Завершая митинг, секретарь

Тюменского обкома РКРП-КПСС по молодежной политике **М.А. Савелков** сказал: «Капиталистическая система показала свою полную несостоятельность. Уже скоро вспыхнет новая социалистическая революция и будет восстановлена наша Родина – СССР! Так будет!

**С. Севрюгина**

## НЕТ У РЕВОЛЮЦИИ КОНЦА!

Каждый, кто поднимался на трибуну, говорил о горечи сегодняшней жизни: цены растут, зарплаты и пенсии мизерные, молодежи все труднее получить образование, а потом устроиться на работу. Добрими словами вспоминали советскую власть, постоянно звучали призывы к революции.

В завершение митинга была принята резолюция, в которой содержится много злободневных тем: вернуть Дню Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября статус государственного праздника, отмена «Закона Ротенберга», освобождение политических заключенных, принять меры по привлечению к уголовной ответственности всех виновных в совершении преступления по фальсификации выборов депутата Тюменской областной Думы в Калининском г. Тюмени однномандатном избирательном окру-



производством, создание Советского правительства – это дело обеспечено».

В ночь с 25 на 26 октября министры Временного правительства были арестованы. 25 Октября (7 ноября по новому стилю) вошло в историю как день победы Великой Октябрьской социалистической революции в России. 26 октября II съезд Советов единогласно принял Декрет о мире, в котором говорилось: «война – величайшее преступление против человечества». По второму докладу В.И. Ленина съезд принял Декрет о земле, по которому была проведена национализация земли. Земля стала общегосударственной собственностью. В руки народа перешло более 150 млн. гектаров земли. В

конце ноября 1917 года Советская власть победила в Белоруссии, неоккупированной немцами части Прибалтики, Туркестане. В декабре 1917 года 1 Всеукраинский съезд Советов провозгласил Украину Советской Республикой, объявил вне закона буржуазно-националистическую Центральную Раду и торжественно заявил об установлении прочного союза с Советской Россией.

В начале декабря 1917 года большевики Тюмени выделились в самостоятельный организацию. Организационное собрание состоялось в Тюменском приказчиком клубе 6 декабря 1917 года. Был избран партком в составе Н. Немцова, Г. Пермякова, И. Самойлова, М. Шишкова, А. Неверова. 14 декабря 1917 года создан самостоятельный комитет РСДРП(б) в Ишиме. 3 января 1918 года рабочие Тюмени на собрании представителей 14 профсоюзов потребовали перехода всей власти к Советам.

30 января 1918 года Тюменский уездный крестьянский съезд принял решение упразднить земство и передать всю власть Советам. 7 марта (по новому стилю) 1918 года городская и земская управы были распущены. Власть перешла к исполкому Тюменского Совета. 28 января победила власть Советов в Ишиме, 23 марта 1918 года победила Советская власть в Ялуторовске, 6-9 апреля – в Тобольске, 1-3 апреля – в Сургуте. 5 апреля 1918 года решением губернской конференции Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов губернский центр был перенесен из Тобольска в Тюмень.

В.И. Ленин 5 ноября 1917 года скажет великие слова, которые злободневны и сегодня: «Товарищи труженицы! Помните, что вы сами теперь управляете государством. Никто вам не поможет, если вы сами не объединитесь и не возьмёте все дела государства в свои руки. Ваши Советы отныне органы государственной власти, полномочные, решающие органы. Сплотитесь вокруг своих Советов. Укрепите их. Беритесь сами за дело снизу, никого не дожидаясь. Установите строжайший революционный порядок, беспощадно подавляйте попытки анархии со стороны пьяниц, хулиганов, контрреволюционных юнкеров, корниловцев и т.п.» (Т.35, стр.66).

**Л. Эвонарёва,**  
**кандидат исторических наук**  
**доцент ГАУ Северного Зауралья**

## ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ НА ТЮМЕНСКОЙ ЗЕМЛЕ

7 апреля на партийной конференции с докладом по национальному вопросу выступил И.В. Сталин. Это был один из важнейших вопросов большевистской политики, так как от участия в социалистической революции трудящихся наций России зависел успех революции. Партия признавала И.В. Сталина крупнейшим специалистом по национальным проблемам.

Курс большевиков на вооружённое восстание был принят VI съездом. Политический отчёт ЦК на съезде был сделан И.В. Сталиным. Он же руководил работой съезда, так как В.И. Ленина на съезде не было.

В 1960 году в журнале «Исторический архив» №6 были опубликованы дневники А.В. Ливеровского, министра путей сообщения в буржуазном правительстве А. Керенского. В этих дневниках о событиях 25 октября пишется: «Большевики действуют по плану, и мы, не зная этого плана и по малочисленности имеющихся в распоряжении правительства военных сил, не можем предупредить их захваты и оказывать им надлежащий отпор. Неблагоприятные сведения о настроении гарнизона, большая часть колеблется, некоторые части явно примкнули к большевикам и лишь некоторая часть, по-видимому, остаётся верной правительству». Ни одна партия в истории не была так тщательно подготовлена к проведению восстания, как большевистская. Главную боевую силу восстания составляли отряды Красной Гвардии и моряки Балтийского флота.

16 октября на расширенном заседании ЦК с представителями Петроградского комитета, Военной организации, Петроградского Совета, фабзавкомов и профсоюзов был избран Военно-революционный центр по руководству восстанием, вошедший в состав Военно-революционного комитета – ВРК. В составе ВРК – И.В. Сталин, Ф.Э. Дзержинский, М.С. Урицкий, А.С. Бубнов, Я.М. Свердлов. Утром 25 октября Временное правительство было низложено. В 10 часов утра появилось взволнование «К гражданам России». В нём были такие слова: «Дело, за которое боролся народ: немедленное предложение демократического мира, отмена помещичьей собственности на землю, рабочий контроль над

## РОССИЯ – ПОЛИЦЕЙСКОЕ ГОСУДАРСТВО

10 ноября Россия отметила день образования МВД России. Я

поздравляю тех работников внутренних дел, которые искренне служат советскому народу и сами считаются себя слугами народа. Но, к сожалению, сегодня большинство полицейских служат не народу, а тутому кошельку буржуазии.

Сейчас милицию переименовали в полицию. Но ведь в полиции в годы Великой Отечественной войны на части оккупированной территории СССРшли предатели, которые служили фашистской Германии. Они убивали собственный народ, выдава-

ли партизан врагам. Такое переименование нужно было, чтобы еще больше отделить милицию от народа. Сегодня полиция насквозь коррумпирована. Вот пример, если простой человек из-за голода сворует что-то в супермаркете, то его раскнут по полной и могут посадить на 5 лет.

А если крупный чиновник-коррупционер попадет в поле зрения правоохранительных органов, то его «разрабатывают» два года. А сколько он за эти годы может урвать? И наказание за его преступление будет минимальным, а то и

всё условным. Потому что он свой для этой системы. Он чиновник и не пойдет против кремлевских властей, а будет и дальше продолжать гнобить простой народ. Ворон ворону глаз не выклюет.

Сегодня трудовой народ относится к полиции с недоверием, понимает, что помощи и поддержки от них не добиться. Тех, кто честно служит трудовому народу, все меньше.

**Р. Салимов,**  
**ветеран труда**

**Дорогие товарищи!**  
Разрешите от имени Центрального комитета Российской коммунистической рабочей партии приветствовать организаторов митинга, Центральный комитет Коммунистической партии Италии, всех участников митинга, посвященного 97-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и поздравить всех итальянских товарищих по борьбе с годовщиной величайшего события в истории человечества, главным праздником трудящихся всего мира – днем победы **Великой Октябрьской социалистической революции!**

Великая Октябрьская социалистическая революция и последующие исторические события полностью подтвердили правоту марксистско-ленинского учения о неизбежности свержения революционным путем диктатуры буржуазии и установления диктатуры пролетариата. Диктатура пролетариата необходима для его победы в классовой борьбе с капиталом, успешного строительства и развития социализма как первой фазы коммунизма с целью дальнейшего полного уничтожения дегенерации общества на классы, обеспечения полного благосостояния и свободного всестороннего развития всех членов общества. Борьба за социальные реформы при капитализме и парламентская борьба являются подчиненными формами классовой борьбы за революционное установление диктатуры пролетариата и сами по себе не ведут к изменению общественно-экономического строя.

В октябре 1917 года наши деды и предки – революционные рабочие, крестьянская беднота, солдаты и матроны – совершили этот исторический прорыв в будущее, свергли ненавистную власть эксплуататоров, установили свою, Советскую власть и, преодолевая огромные трудности, начали строительство нового, социалистического общества. Это была самая демократическая власть в мире – **власть самих трудящихся и для трудящихся**. Это было самое демократическое, свободное общество, где человек труда был хозяином жизни. Великие достижения СССР подтвердили правильность избранного трудовым народом пути.

Опыт СССР доказал незаменимую роль революционного авангарда – партии рабочего класса как руководящей силы строительства и развития нового общества. Подтверждено ленинское положение о том, что **не может быть революционного движения без революционной партии**. Полностью сохраняет свое значение ленинская теория партии и в наше время. Такой партией была партия большевиков, партия Ленина.

Под ее руководством в СССР были решены многие фундаментальные, исключительно важные проблемы, которых никогда не решала и не может решить ни одна капиталистическая страна. Это подтвердил и опыт братских партий стран социалистического содружества. А именно: получила разрешение проблема полной занятости, обеспечены бесплатное образование, медицинское обслуживание, пользование достижениями науки и культуры.

В СССР были практически доступными и почти бесплатными жилье, коммунальное обслуживание, транспорт и другие жизненные потребности каждого. Было не только реально обеспечено удовлетворение основных материальных и духовных потребностей всех членов общества, но и создавались условия для всестороннего развития и совершенствования человеческой личности. Даже сама безопасность человеческой жизни ни в одной капиталистической стране не была такой высокой, как в социалистическом Советском Союзе.

Опыт СССР также убедительно доказал, что экономической основой осуществления, укрепления и развития Советской власти как организационной формы диктатуры пролетариата является общественная собственность на средства производства, планомерно организованное непосредственно общественное производство, цель которого – обеспечение полного благосостояния и свободное всестороннее развитие всех членов общества.

23 года назад, после реставрации эксплуататорского строя (безусловно временной) всё изменилось в нашей стране. Теперь в капиталистической России трудовой народ вновь гнет спины на господ, а господа присваивают его труд и купаются в роскоши, называя себя национальной элитой.

Наша партия давно и всесторонне проанализировала причины, допущенные ошибки и условия, при которых оказался возможным отход от основополагающих принципов строительства социализма, поворот к рыночным реформам и, в конечном счёте, – реставрации капитализма в нашей стране.

Пражжение социализма в СССР и странах Восточной

Европы имело широчайшее воздействие на ситуацию во всём мире. Во-первых, капитал перешёл в наступление на права трудящихся. А, во-вторых, во внешней политике мировой империализм и, прежде всего, его ударный отряд в лице империалистов США и стран НАТО стал действовать более разнозданно, агрессивно, не оглядываясь на нормы международного права, не говоря уже о мнении мирового общества. Примером этому служат расправы над Югославией, Ираком, Ливией, сегодня – Сирией, Украиной, угрозы в адрес КНДР и Ирана. Очередной глубочайший мировой

Донецкой и Луганской народных республик, четко подтверждает классические признаки фашизма. Украинская фашистская власть развязала широкомасштабную карательную операцию по подавлению трудящихся непокоренных регионов, в открытую заявивших о несогласии с нацистской политикой киевской хунты и о желании выхода из фашистской Украины.

Против населения Донбасса развязана самая настоящая война с применением вооруженными силами Украины боевых самолетов, вертолетов, тяжелой бронетехники, артиллерии. Проводятся бомбардировки жилых домов,

и закалился большевизм, Ленин отвечает: «**Во-первых и главным образом в борьбе против оппортунизма, который в 1914 году окончательно перерос в социал-шовинизм, окончательно перешел на сторону буржуазии против пролетариата. Это был, естественно, главный враг большевизма внутри рабочего движения. Этот враг и остается главным в международном масштабе.**» (ПСС, т.41, стр.14)

Это ленинское суждение об оппортунизме как главном враге рабочего движения не только сохранило свою актуальность, но стало сегодня

своей партии и сам он считает, что верно ей служит. Вся его беда заключается в том, что он под давлением обстоятельств и сиюминутной выгоды жертвует коренными интересами движения. Ленин подчеркивал, что буржуазия всегда поддерживает ту оппортунистическую партию, которая по названию и фразеологии наиболее похожа на настоящую революционную. При этом буржуазия не дает оппортунистам до конца сдвинуться вправо, потому что в этом случае на ее месте может возникнуть настоящая и опасная для буржуазии организация.

Поэтому в РКРП главное внимание уделяется борьбе с ревизионизмом, оппортунизмом как вне, так и внутри партии, считая ее важным условием победы в классовой борьбе, в формировании классового сознания рабочих, в создании классовых профсоюзов и других массовых организаций трудящихся, способных в революционных условиях перерasti в Советы.

Мы прекрасно понимаем, что колесо истории можно на время в той или иной стране повернуть назад, но остановить его невозможно. Постоянно усиливающийся и углубляющийся общественный характер производства вступает во все более острое противоречие с частнокапиталистической формой присвоения и, как следствие этого основного противоречия, обостряются все присущие капитализму экономические и политические противоречия. Поэтому коммунисты обоснованно заявляют: **революция не может остановиться! За контрреволюцией грядет революция!**

Невозможно убить народную мечту о справедливой и свободной жизни. Как мечту сделать былью – всему миру показали большевики. В современных условиях коммунистическое движение крепнет в борьбе, усиливает свою революционность. Разоблачая фальшивую буржуазного лозунга «мировой демократии», коммунисты заявляют всему миру: только борьба против империализма с перспективой строительства социализма и его развития в полный коммунизм, только путь, начатый Великой Октябрьской социалистической революцией, есть магистральная дорога к ликвидации эксплуатации человека человеком и удовлетворению современных народных потребностей.

Революции не имеют лимитов, они совершаются не по воле вождей и партий, в них проявляется неодолимое стремление передового класса, угнетенных и эксплуатируемых народов обернуть в свою пользу результаты своего труда по развитию производительных сил общества, созданию духовных и материальных ценностей для свободного развития всех.

Мы хорошо осознаем, что значит революция для сегодняшней России? Это означает ниспровержение бесчеловечной власти «золотого тельца» – власти капиталистов и чиновников. Означает возврат в общественную собственность всех награбленных буржуями богатств. Это значит вновь заявить известное «Карнавал устал» и разогнать к чёртовой матери всяких господ-думцев и сенаторов, мэрдов, префектов и губернаторов, чванливо подымавших под себя весь трудовой народ. Это значит вернуть власть в руки тех, кто своим трудом и умом создаёт все материальные и духовные блага – установить Советскую власть. Только революция сможет остановить реки народной крови, льющиеся в бесчисленных войнах и междуобщинах, прекратить мучения народов под гнетом эксплуататоров.

**Никаких лимитов на революцию история не признаёт.** А революция была и будет делом молодым и весёлым, потому что она отбрасывает старое, отжившее, мешающее развитию. С прорывом к новому, более высокому и передовому. Так в науке, технике, культуре. Так и в жизни человеческого общества.

Историческое развитие общества никому не остановить и не вернуть вспять. Борьба будет продолжена. Как говорил Ленин: **«Будет революция или не будет, – зависит не только от нас. Но мы своё дело сделаем, и это дело не пропадёт никогда».** Поэтому и Российская коммунистическая рабочая партия делает своё дело по приближению новой социалистической революции.

С праздником, дорогие товарищи!

Отметим 97 годовщину Октября новыми усилиями в борьбе!

**Пусть живут в веках великие идеи и дело Великого Октября! Долой власть капитала!**  
**Да здравствует освобождающая человека труда социалистическая революция!**

**Пролетарии всех стран, соединяйтесь!**

## Продолжение дела Ленина и Великого Октября в современных условиях

### Выступление секретаря ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанова на митинге, посвященном 97-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции 8 ноября 2014 г. в Риме



экономический кризис капитализма, его обострение с 2008 г. толкали империализм к поиску выходов на путях эскалации внешней агрессии и силового решения вопросов расширения рынков и усиления влияния в стратегически важных регионах.

Сегодня всё больше усиливается империалистическая агрессивность в связи с обострением международных противоречий за контроль над природными ресурсами и путями транспортировки энергии. Империализм развязывает войны между государствами, переходит к фашистским методам террора против народов своих и других стран.

Российская коммунистическая рабочая партия в своем анализе текущей политики империализма исходит из определения фашизма, данного Коммунистическим Интернационалом: «**Фашизм – открытая террористическая диктатура наиболее реакционных, наиболее шовинистических, наиболее империалистических элементов финансового капитала, особая форма классового господства буржуазии**».

Коминтерн верно определил фашизм, дав определение фашизма как такого, а не какого-то особого фашизма того времени. Тем более, природа империализма и сущность финансового капитала остается той же самой, что и в двадцатом веке, поэтому проявления фашизма могут меняться, но его сущность, а следовательно, определение фашизма, верно и сегодня и позволяет давать правильную оценку самым современным политическим событиям.

После крушения СССР международный империализм во главе с Соединёнными Штатами Америки не просто увеличил свою агрессивность, а стал открыто попирать нормы международного права и игнорировать даже буржуазную законность. Ядром сил империализма сегодня выступают именно финансовый капитал, причем с гораздо большим удельным влиянием, чем в середине двадцатого века. Фашизм – это одна из возможных реакций империализма для спасения капиталистического строя от опасностей социалистических революций, особенно в период кризисов. Поэтому фашизм органически присущ откровенному антикоммунизму и последовательной антирабочей политика.

Антиконституционный переворот, совершенный на Украине не поддержке американского и европейского капитала в феврале этого года, так называемая антитеррористическая операция новых украинских властей против трудящихся Юго-Востока Украины, а ныне создан-

школ, детских садов, больниц. Идет настоящее уничтожение населения страны: русских и украинцев, не желающих принимать господство бандитской хунты. Счет погибших в Донбассе исчисляется сотнями.

После того, когда бойцы антифашистского сопротивления смогли отбросить фашистских каратель от своих столиц и перешли в наступление, были затянуты переговоры в Минске и заключено мирное соглашение. В ходе, так называемого перемирия, войска каратель продолжают безжалостные обстрелы и бомбардировки городских кварталов Донбасса. Армия фашистского режима форсированно вооружается, в том числе иностранной техникой, подтягивает ся к передовой, получает свежее пополнение. Защитники народных республик обрекаются на уничтожение ввиду отсутствия боевой техники и боеприпасов, которых по заявлению полевых командиров и ополченцев не более чем на 2 часа боя.

Российская коммунистическая рабочая партия оказывает всевозможную помощь нашим товарищам-коммунистам, Рабочим фронтам Донецкой и Луганской народных республик, в том числе организационную, идеологическую, массово-политическую, материальную и финансовую помощь. С этой целью с 13 по 18 октября 2014 г. была организована поездка в Донбасс секре-тарией ЦК РКРП-КПСС Черепанова А.К., Туруло В.Н. и Батова А.С. и членом Политсовета ЦК партии Маленкова С.С.

По итогам нашей поездки на заседании Политсовета 19 октября приняли постановление о дальнейшей координации совместной работы и Заявление Политсовета ЦК партии «Донбасская трагедия. На словах помочь, по сути предательство», осуждающее власти России, предавшие борющихся трудящихся Донецкой и Луганской народных республик.

После ликвидации СССР буржуазия всех стран, стремясь повысить свои прибыли, усиливает наступление на рабочий класс и бедные народные слои. Их идеальным оружием выступают неолиберальные и социал-демократические теории социального партнерства, классового сотрудничества, гражданского мира и исчерпанности лимита на революции. Дополняют и обеспечивают этот арсенал приемов буржуазии ревизионизм и оппортунизм, насиждающие империалистами в мировом коммунистическом движении.

В книге «Детская болезнь левизмы в коммунизме» на вопрос, в борьбе с какими врагами внутри рабочего движения вырос, окреп

и еще важнее, потому как современная буржуазия превратила оппортунизм из простого соглашательства в свое управляемое оружие, перерастающее в открытое ренегатство и ревизионизм в теории. Обязательность и непримиримость борьбы с оппортунизмом задаются ленинским высказыванием: «**Опаснее всего в этом отношении люди, не желающие понять, что борьба с империализмом, если она не связана неразрывно с борьбой против оппортунизма, есть пустая и лживая фраза**» (ПСС, т.27, с. 424, «Империализм, как высшая стадия капитализма»).

Характерными чертами сегодняшнего оппортунизма в коммунистическом движении являются приверженность теории рыночного социализма в экономике и признание парламентов формами народовластия в политике. Многие коммунистические партии Европы главной задачей для партии видят одну задачу в избрании руководителей Европарламента, парламентов своих государств. Руководители таких партий участвуют в выборах президентов. Президентами были избраны руководители партий Молдавии, Кипра. Но став президентами, они проводили буржуазную политику и ничего, кроме снижения авторитета коммунистической партии и заблуждения в теории, не получили и были переизбранны. Стратегия победы у таких оппортунистических партий сводится к обещаниям трудящимся успеха через очередные выборы и ограничение их борьбы за честные выборы. За такую парламентскую ограниченность эти партии получают хорошее финансирование из госбюджета. Так в России финансирование парламентских партий за 11 лет с 2003 г. увеличилось в 220 раз (так бы повысили зарплату трудящимся). Другие формы внепарламентской классовой борьбы с самой буржуазной системой эти партии не признают или признают только на словах.

В России роль продолжателя оппортунистической горбачевской линии с нашей точки зрения выполняет Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ), руководитель партии Г.А. Зюганов.

Существенными признаками этого являются:

- признание исчерпанности лимита на революцию;
- отказ от диктатуры пролетариата;
- отказ от лозунга «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!»;
- признание парламентаризма за народовластие;
- практическое бездействие на направлении организации рабочего движения;
- приверженность модели рыночного социализма.

Эта партия встроилась в систему капитализма в виде парламентской оппозиции, КПРФ делает ставку на победу на честных выборах, с выдвижением тезиса левоцентристского правительства – «**Народного доверия**».

Спрашивается, почему так сложна борьба с оппортунизмом, когда в теоретическом плане вроде все ясно и разъясняно еще классиками. Дело в том, что оппортунизм это не прямое предательство. Оппортунисты не выступают против коммунизма, Маркса и Ленина, наоборот, прикрываются их именами. Владимир Ильич подчеркивал, что оппортунист не предает, не покида-

**Воскресенье, 23.11**

**Первый канал**

- 6.00 Новости.  
6.10 «В наше время»  
6.50 Х/ф «Судьба»  
8.10 «Служу Отчизне!»  
8.55 «Здоровье» (16+)  
10.00 Новости.  
10.15 «Непутевые заметки»  
10.35 «Пока все дома»  
11.25 Фазенда.  
12.00 Новости  
12.15 «Теория заговора» (16+)  
13.10 «Достояние Республики»  
15.00 Новости  
15.20 «Черно-белое» (16+)  
16.25 Большие гонки  
18.00 Новости  
18.15 «Своими глазами» (16+)  
18.50 «КВН-2014» (16+)  
21.00 «Время»  
22.30 «Воскресенье» (16+)  
23.30 «Нерассказанная история США» (16+)  
00.40 Х/ф «Маргарет Тэтчер»  
2.30 Х/ф «Хроника» (16+)

**«Россия 1»**

- 7.30 Сам себе режиссер.  
8.20 «Смехопанорама»  
8.50 Утренняя почта.  
9.30 «Сто к одному»  
10.20 «Вести. Регион-Тюмень»  
11.00 Вести.  
11.10 «Кулинарная звезда»  
12.10 Х/ф «Прощание славянки»  
14.00 Вести.  
14.20 «Вести. Регион-Тюмень»  
14.30 «Смеяться разрешается»  
16.15 Х/ф «Жизнь рассудит»  
20.00 Вести  
22.00 «Воскресный вечер с Соловьевым»  
23.50 Х/ф «Мой папа летчик»  
01.50 Х/ф «Вас вызывает Таймыр»

**«Культура»**

- 6.30 «ЕвроНьюс»  
9.00 «Новости культуры»  
9.25 «Птенец - 2014»  
10.00 «Обыкновенный концерт»  
10.35 «Парень из нашего города» Х/ф  
12.00 «Острова»  
12.45 Россия, любовь моя!  
13.10 Гении и злодеи  
13.40 «Невидимки в джунглях»  
14.35 «Ревела буря»  
15.20 «Пешком»  
15.50 «Эмир Кустурица и No Smoking Orchestra»  
16.45 «Кто там»  
17.15 «Приключения ядерного чемоданчика»  
18.00 «Контекст»  
18.40 «Искатели»  
19.25 «Романтика романса»  
20.35 «Смерть зовется Энгельхен» Х/ф  
01.55 «Невидимки в джунглях»

**НТВ**

- 6.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)  
8.00 Сегодня.  
8.15 «Русское лото плюс»  
8.50 «Хорошо там, где мы есть!»  
9.25 Едим дома  
10.00 Сегодня.  
10.20 «Первая передача» (16+)  
11.00 «Чудо техники»  
11.50 «Дачный ответ»  
13.00 Сегодня.  
13.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)  
15.00 Сегодня.  
15.20 СОГАЗ - Чемпионат России по футболу 2014/2015. «Динамо» - «ТЕРЕК»  
17.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)  
18.00 ЧП  
19.00 «Сегодня»  
20.10 Х/ф «С 8 МАРТА, МУЖЧИНЫ!»  
22.15 Х/ф «ДЕНЬ ОТЧАЯНИЯ» (16+)  
00.15 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» (16+)  
2.10 «Дело темное» (16+)

**«Россия 2»**

- 7.00 Профессиональный бокс  
11.00 Панорама дня  
12.20 Х/ф «СОКРОВИЩА О.К.» (16+)  
14.30 Большой спорт.  
14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА (Россия) -

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи**

# «ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

**Будет ли зарплата у рабочего как в администрации президента**

231,1 тысячи рублей – такова средняя заработная плата в первом полугодии сотрудника администрации президента России, сообщил Росстат. За год эта цифра выросла на 60 тысяч рублей (рост на 34,9%). Сотрудники аппарата правительства получали в среднем в месяц по 211,4 тысяч рублей (рост на 26,3%). Средняя заработная плата по экономике России в I полугодии 2014 года составила 31,5 тысячи рублей (рост за год на 10,6%).

**Друг Путина продал доли в компаниях, работающих на Ямале**

- НА КАКОМ ОСНОВАНИИ  
МЫ ТАК  
САМОУВЕРЕННЫ?  
НА КАПИТАЛЬНОМ!



Аркадий Ротенберг продал часть активов своему сыну. Игорь Ротенберг выкупил доли в инфраструктурных, девелоперских и нефтесервисных активах. Речь идет о «Газпромбурении», «ТПС Недвижимости» и «Мостотресте».

«Все сделки по отдельным активам носили возмездный характер и готовились давно – от двух до трех лет. Деньги на выкуп акций компаний были как собственными, так и заемными. В частности, «Газпромбурение» я выкупал за деньги, полученные от продажи 15 процентов акций «Стройгазмонтажа», – отметил Игорь Ротенберг, слова которого цитирует ТАСС.

Он пояснил, что сейчас ему принадлежит 79 процентов «Газпромбурения» (в его составе – «Уренгойбурение», около 28 процентов акций «Мостотреста», а также доля в девелоперской группе «ТПС Недвижимость»).

Игорь Ротенберг является акционером нескольких девелоперских компаний и совладельцем крупнейшего в Европе торгово-развлекательного комплекса «АвиаПарк» на Ходынке, открытие которого состоится в декабре этого года. Помимо этого у него есть доля в компании «Сканэкс», которая занимается спутниковыми технологиями.

**Квартплата увеличится в 20 раз**

В Ханты-Мансийске квартплата для горожан, проживающих по договорам социального найма, в ближайший год будет увеличиваться трижды и к 1 января 2016 года поднимется почти в 20 раз.

Об этом говорится в постановлениях администрации города. С 1 ноября 2014-го стоимость соцнайма в месяц в центральной части города с полным благоустройством в зависимости от степени износа здания будет варьироваться от 5,4 до 7,8 рубля за квадратный метр. С 1 сентября 2015 года — от 7,02 до 10,14 рубля за квадратный метр, а уже с 1 января 2016-го — от 10,5 до 13,12 рубля. Сейчас стоимость одного квадратного метра жилья по договору соцнайма в центральной части города с полным благоустройством составляет от 0,54 до 0,78 рубля — в зависимости от степени износа.

**В Тобольске прогремел взрыв**

3 ноября 2014 г. в 21:55 прогремел взрыв в главном корпусе Тобольского филиала ОАО «СГ-транс». Здание было предназначено для проведения испытаний железнодорожных цистерн.

Во время профилактического ремонта одной из цистерн были нарушены правила производства работ на взрывоопасных объектах, отметили в СУ СКР по области, в итоге прогремел взрыв газовоздушной смеси.

В числе погибших — два слесаря предприятия, мужчины 48 и 28 лет, еще четверо с различными травмами госпитализированы в областную больницу №3. Следственные органы СК РФ по Тюменской области возбудили уголовное дело по ч.3 ст.217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

**Тобольское казино «накрыли» тюменские полицейские**

В Тобольске полицейские накрыли подпольный игорный клуб — организаторам не помогли даже серьезные меры конспирации. Как рассказали в УМВД по Тюменской области, в заведение нагрянули сотрудники Управления экономической безопасности и противодействию коррупции, которые работали во взаимодействии со Следственным комитетом.

Оказалось, что в полицию поступили сообщения о 8 таких притонах. Один из них находился в Тобольске, в обычном жилом доме на улице Сибирской. Там «владельцы бизнеса» пускали к игорным столам лишь узкий круг проверенных постоянных гостей. Клуб находился под охраной, были установлены и системы видеонаблюдения. Однако это не спасло подпольное казино.

Правда, для того, чтобы проникнуть внутрь, полицейским пришлось позвать на подмогу бойцов специального отряда быстрого реагирования.

Правоохранители ворвались в клуб так стремительно, что сотрудники заведения даже не успели спрятать выручку, которую подсчитывали в тот момент, а игроки сидели за покерными столами.

В тюменской полиции заверили, что уже вычислили организаторов, возбуждено административное производство.

Между тем о свободно действующей в Тобольске «игорной мафии» еще в прошлом году генпрокурор Юрию Чайке и главе МВД Владимиру Колокольцеву сообщил депутат Тобольской городской Думы Альберт Кабаев. В своем обращении он написал, что игорные заведения успешно маскируются под разрешенные лотереи, однако их незаконность известна всем. «Несмотря на то, что такая очевидная вещь легко понимается, органы Государственной власти города и Тюменской области расписываются в своей профессиональной непригодности и отсутствии какой-либо политической воли в принятии необходимого решения по ликвидации раз и навсегда подобного рода социально опасного бизнеса», — написал Кабаев.

Депутат потребовал снять с должностей прокурора города Тобольска Евгения Бирюкова и начальника МО МВД России «Тобольский» подполковника полиции Андрея Князева. Кроме того, Кабаев попросил возбудить уголовные дела против силовиков, виновных в волоките, допущенной при закрытии лотерейных клубов. Повод — очевидное крышевание этого бизнеса.

**Впервые в области глава ушел из-за пьянки**

Депутаты Нефтеюганска приняли отставку главы города Виталия Бурчевского.

24 октября 2014 года глава города Нефтеюганска проиграл апелляцию в суде, которую он подавал, пытаясь отпорить лишение прав за пьяную езду. Нефтеюганский межрайонный суд оставил без изменения решение, вынесенное ранее мировым судом о лишении главы города Виталия Бурчевского водительских прав. 23 сентября этого года Бурчевский был признан виновным по части первой статьи 12.8 КоАП (Управление транспортным средством в нетрезвом состоянии) и лишен на полтора года водительских прав.

Сотрудники ГИБДД задержали Виталия Бурчевского по подозрению в нарушении сразу нескольких правил дорожного движения 10 августа.

Как и в прочих городах большой Тюменской области главу города выбирают депутаты местной Думы, всегда — из членов партии «Единая Россия», которая имеет численное преимущество в составе любой муниципальной Думы.

Бурчевский пришел в политику в 2011 году с поста главного энергетика градообразующего нефтедобывающего предприятия компании «Роснефть» — ООО «РН-Юганскнефтегаз». Горожане на юганских форумах в большинстве своем радуются отставке.

Югорские бюджетные СМИ деликатно сообщают о происходящем событии под заголовками, щадящими самолюбие отставника, о переходе на другую работу без упоминания о пьяном вождении автомашиной и лишении прав. Пресс-служба Думы Нефтеюганска служебно убрала с официального сайта запись про главу города еще до проведения заседания и голосования.

**По материалам СМИ**

## Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2015 г.



### стоимость подписки

на 6 месяцев – 320 руб. 34 коп., на 3 месяца – 160 руб. 17 коп., на 1 месяц – 53 руб. 39 коп.

Для ветеранов и инвалидов: на 6 месяцев – 284 руб. 16 коп., на 3 месяца – 142 руб. 08 коп., на 1 месяц – 47 руб. 36 коп.

**Те же, кто не успел выписать «Трудовую Тюмень» на II полугодие, могут сделать это сейчас и будут получать ее с декабря. Цена на 1 месяц – 55 руб. 35 коп.**

### Подписной индекс – 54316

**Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

**Уважаемые читатели! Если Вы получили эту газету бесплатно – это не нужно воспринимать как должное. Каждый из Вас способен оказать посильную помощь газете, оформив на неё подписку, и тогда правду, которую узнали Вы, узнает ещё больше соотечественников.**

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Skype: akche-72 Телефоны корпунктов: Ишиме 2-91-59, в Сургуте 51-21-95, в Ялуторовске 2-22-43, в Ярково 2-51-36, в Абатске 4-16-46, в Омутинском 2-54-13, в Заводоуковске 5-24-09, в Армизоне 2-37-05, в Аромашево 2-21-78, в Новотарманске 77-02-54, в Тобольске 25-51-19. E-mail: ak\_rkrp@mail.ru, Сайт: rkrp72.ru

Индекс газеты 54316. Отпечатана в типографии ОАО «Тюменский издательский дом», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Время выхода по графику 12.11.2014 г. Подписано в печать по графику и фактически. 18.00 11.11.2014 г. Тираж 8500 экз. Заказ 2337

Учредитель и главный редактор А. К. Черепанов